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VI Niedziela Zwykła 
Ewangelia:  Mt 5, 17-37  

Jezus powiedział do swoich uczniów: «Jeśli wasza 
sprawiedliwość nie będzie większa niż uczonych w Piśmie i 
faryzeuszów, nie wejdziecie do królestwa niebieskiego. 
Słyszeliście, że powiedziano przodkom: „Nie zabijaj”; a kto 
by się dopuścił zabójstwa, podlega sądowi. A Ja wam 
powiadam: Każdy, kto się gniewa na swego brata, podlega 
sądowi. 
Słyszeliście, że powiedziano: „Nie cudzołóż”. A Ja wam 
powiadam: Każdy, kto pożądliwie patrzy na kobietę, już się 
w swoim sercu dopuścił z nią cudzołóstwa. 
Słyszeliście również, że powiedziano przodkom: „Nie 
będziesz fałszywie przysięgał, lecz dotrzymasz Panu swej 
przysięgi”. A Ja wam powiadam: Wcale nie przysięgajcie. 
Niech wasza mowa będzie: Tak, tak; nie, nie. A co nadto 
jest, od Złego pochodzi». 



Biuro parafialne - Sr . Kinga Hoffmann MChR         
602.212.1172 
Organista - Marek Święch                 480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr . Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wier tek                480.252.0122 
Rada Duszpasterska - Jola Strojek                 623.882.4373 
Komisja Finansowa - Rober t Szewczyk 
Rycerze Kolumba - Anthony Wodka                      480.296.6409 
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                            602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz      623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski       602.212.1172 
 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                
Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Sr .Kinga               602.212.1172 
Kawiarenka - Jola Strojek                                          623.882.4373 

 

14/15 lutego 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Bednarowski, P. Kućmierz, K. Misiura 
11:00 am L. Florczak, R. Kolodziej, R. Szewczyk 

 

18 lutego - Środa Popielcowa 
10:00 am H. Podczerwińska, C. Maksimowski, S. Ewa 
  7:00 pm K. Babiński, W. Florczak, M. Joniec 

 

21/22 lutego 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am M. Joniec, M. Król, K. Stateczny 
11:00 am O. Piątek, K. Lasek, V. Lassek 
 

28 lutego / 1 marca 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am H. Podczerwinski, M. Jankowski, P. Kucmierz 
11:00 am K. Babiński, A. Żołnierczyk, P. Stary 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (02/08/26): $ 3,449 
   
BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ 

 
 

II SKŁADKA - LUTY 
 

   15 lutego - Electricity 
 

 
CDA - Charity & Development Appeal  

 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J . Bednarz,  
       A. Bigas, A. Wodka, K. Makowski 

02/08/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
02/15/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
02/22/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

03/01/26 A. Johns, C. Maksimowski, A. Pieja, J. Pieja 
03/08/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
03/15/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Marek Jamrych, Renia 
Drąg, Małgorzata Zapolska, Danuta, 
Teresa Hałuda, Urszula Babińska, Wanda 

Piórkowska, Celina Maksimowska, chorzy z naszej 
parafii i z naszych rodzin oraz Rycerze Kolumba: 
Stanisław Pieńczykowski, Jan Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA : 
 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 12:00 pm i  2:00 pm - 5:00 pm 



VI NIEDZIELA ZWYKŁA 
14/15 LUTEGO 

Sobota, 5:30 pm  
Dziękczynnej z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej 
dla Marii Jędrol z ok. 70 urodzin. 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Heleny Gurczak z 
okazji 60. urodzin 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Janusza 
Cieszkowskiego z ok. urodzin 
+Jadwiga Kliczek, +Antoni Taraszkiewicz 
 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
Dziękczynnej z prośbą o Boże błog. dla rodziny 
O Boże błog., dar jedności i miłości dla Polaków przez 
wstaw. św. Andrzeja Boboli, patrona Polski 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Władysława i Janiny 
Baran z okazji 65. rocz. ślubu 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Tony’ego z ok. ur. 
+Zbyszek Klamczyński, +Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, 
+Franciszek Niemyjski, w 1. rocznicę śmierci  
+Artur Jankowski,+Władysława Kwaśnik,  
+Maria Bukowska w rocz. śmierci, +Alicja Poniecki 
+Anna i Stanisław Żołnierczyk, +Leonarda Grzybowska, 
+Ryszard Kosowski w 5. rocz. śmierci, 
+Jerry & Adam Cieślik, +Marian & Krystyna Kaczmarczyk 
 

Niedziela,  11:00 am   
O łaskę zdrowia dla Celiny Maksimowskiej 
O łaskę zdrowia dla Haliny i mądrość dla lekarzy 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Wojtek Dub,  
+Józef, Agnieszka i Sylwester Kukla, +Donna Ferber,  
+Julia Poniatowski,+Elżbieta Zagata,  
+Czesława Szymeczko; +Leonarda Grzybowska - int. od 
Róży Różańcowej Matki Bożej Częstochowskiej 
 

Wtorek, 17 lutego  
8:00 am   W intencji Parafian  
 

Środa Popielcowa, 18 lutego 
10:00 am 
O zdrowie i opiekę Matki Bożej dla Celiny Maksimowskiej 
+Jolanta Rafferty, +Jadwiga i Henryk Kliczek, 
+Maria i Eugeniusz Zapał, +Michał Kliczek 
 

7:00 pm - O łaskę uzdrowienia Radosława Stęchłego 
+Kazimierz Adamczyk 
    
 

Czwartek po Popielcu, 19 lutego 
8:00 am  - O zdowie dla Berenice Raciborski-Lany  

 

Piątek po Popielcu, 20 lutego 
7:00 pm - O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Darka i  
Agnieszki Serwach i ich dzieci    

 

I NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU 
21/22 LUTEGO 

Sobota, 5:30 pm  
O Boże błog. i zdrowie dla Sheili i Franka Vega 
+Krystyna Cybul, +Leon Skrzyszowski 
 

 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
Dziękczynnej z prośbą o Boże błog. dla rodziny 
O dary Ducha Św. dla Weroniku i Sebastiana 
+Zbyszek Klamczyński, +Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, 
+Franciszek Niemyjski, +Maciej Bukowski w rocz. śmierci 
oraz zmarli z rodziny Bukowskich, +Władysława Kwaśnik 
 

Niedziela,  11:00 am   
O łaskę zdrowia dla Celiny Maksimowskiej 
O łaskę zdrowia dla Haliny i mądrość dla lekarzy 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej i Aniołów Stróżów dla 
Marysi i Sabinki Kołodziej z ok. 13. urodzin 
O Boże błog. dla Benjamina Wróblewskiego z ok. 14. ur. 
O Boże błog. dla Marysi Joniec z ok. 18. urodzin  
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Wojtek Dub,  
+Justyna Orszulak, +Krzysztof Sokołowski w 3. rocz. śm., 
+Leonarda Grzybowska, +Julia Poniatowska, 
+Kazimiera i Alojzy Stary,  
+Patrick Rowland w 3. miesiąc po śmierci 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ  

W dzisiejszej Ewangelii Jezus mówi: „Jeśli wasza sprawiedliwość nie będzie większa niż uczonych w Piśmie i 
faryzeuszów, nie wejdziecie do królestwa niebieskiego”. Zapewne pamiętamy, jak skrupulatnie starali się 

wypełnić Prawo owi uczeni w Piśmie i faryzeusze. Jak bardzo surowo oceniali tych, którzy ich zdaniem byli gorsi od nich, jak 
nimi pogardzali. Ta ich sprawiedliwość była czysto formalna lub na pokaz, a zapominali o miłości, współczuciu, 
miłosierdziu... Oceniali z pozoru, nie znając serca człowieka; nie znając przyczyny, dla której ktoś tak, a nie inaczej postępuje. 
Może też tak bardzo byli zaabsorbowani oceną innych, że zapominali o spojrzeniu we własne wnętrze, we własne serce. 
Dzisiejsza Ewangelia zwraca szczególną uwagę na relacje między ludźmi. „Słyszeliście, że powiedziano przodkom: «Nie 
zabijaj», a kto by się dopuścił zabójstwa, podlega sądowi. A Ja wam powiadam: Każdy, kto się gniewa na swego brata, 
podlega sądowi”. A jak wygląda życie współczesnych ludzi? Czy nie brak w nim gniewu, zawiści, braku przebaczenia? Co zaś 
z szóstym przykazaniem, które we współczesnym świecie zdaje się być tak przestarzałe, niemodne, nierozumiane? 
„Słyszeliście, że powiedziano: «Nie cudzołóż». A Ja wam powiadam: Każdy, kto pożądliwie patrzy na kobietę, już w swoim 
sercu dopuścił się z nią cudzołóstwa”. Jak widać, Jezus nie złagodził danego kiedyś przykazania, ale nawet je zaostrzył. Jezus 
nie tylko zaleca zachowywanie przykazań z dekalogu, ale jeszcze je czyni bardziej wymagającymi. Przypomina, że nie tylko 
widoczne czyny są ważne, ale także nasze myśli, słowa, nasza relacja z drugim człowiekiem. Ważne jest nasze serce, które 
przed Bogiem jest odkryte. Ważne też jest zwalczanie pokusy w zarodku, aby nie doszło do grzechu, który działa jak bagno. 
Najpierw coś drobnego, mało istotnego, a potem jest coraz gorzej, tak że w końcu można zatracić wrażliwość sumienia, a 
nawet rozeznanie dobra i zła. To zaś może zamknąć nam drogę do zbawienia.                                            (źródło: niedziela.pl) 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

MÓDLMY SIĘ ZA OSTATNIO ZMARŁYCH 
 

 

† Julia Poniatowska (Turkiewicz) 
Msza św. żałobna w intencji zmarłej, zostanie 
odprawiona w poniedziałek, 16 lutego, o godz. 5:00 pm. 

 

Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie, a światłość wiekuista 
niechaj jej świeci. Niech odpoczywa w pokoju wiecznym. Amen 

Czytania na każdy dzień: 15-22 lutego 

Niedziela: Syr 15, 15-20; Ps 119 (118); 1 Kor 2, 6-10; Mt 5, 17-37 
Poniedziałek: Jk 1,1-11; Ps 119 (118), 67-68.71-76; Mk 8, 11-13 

Wtorek: Jk 1, 12-18; Ps 94 (93), 12-13a.14-15.18-19; Mk 8, 14-21;  

Środa: Jl 2,12-18; Ps 51 (50), 3-6.12-14; 2Kor 5,20–6,3; Mt 6, 1-6 

Czwartek: Pwt 30, 15-20; Ps 1, 1-2. 3. 4 i 6; Łk 9, 22-25;  

Piątek: Iz 58,1-9a; Ps 51 (50), 3-4.5-6b.18-19; Mt 9, 14-15;  

Sobota: Iz 58, 9b-14; Ps 86 (85), 1b-2. 3-4. 5-6; Łk 5, 27-32;  

Niedziela: Rdz 2, 7-9; 3, 1-7; Ps 51 (50); Rz 5, 12-19; Mt 4, 1-11 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy 
Luty 2026 

 

Za dzieci cierpiące na nieuleczalne choroby 
 

Módlmy się, aby dzieci cierpiące na nieuleczalne 
choroby i ich rodziny otrzymały niezbędną opiekę 

medyczną i wsparcie oraz nigdy nie traciły sił i nadziei.  

MSZA ŚW. NA YouTube 
 

 

TRANSMISJA ONLINE Z NASZEGO KOŚCIOŁA W 
KAŻDĄ NIEDZIELĘ O GODZ. 11:00 AM 

CDA - CHARITY & DEVELOPMENT APPEAL 
Rozpoczęliśmy coroczną kampanię prowadzoną w naszej 
diecezji na prośbę ks. Biskupa. Jana Dolana. Ten Apel 
ma zapewnić wsparcie najuboższym na terenie naszej 
diecezji a także wspomóc szkoły, formację 
seminarzystów, nauczanie katechetyczne i rozwój 
biedniejszych parafii. Zachęcamy do składania donacji. 
Koperty znajdują się w ławkach oraz w holu kościoła. 
Proszę wyraźnie wypełnić i wrzucić do koszyka lub 
przysłać do parafii. Tegoroczne hasło kampanii to: 
„Wiara oświeca drogę”.  
Już dziś dziękujemy wszystkim, którzy włączyli się w 
tegoroczny Apel Biskupa Dolana. Niech Pan Bóg 
wynagrodzi wszystkim ofiarodawcom swoim 
błogosławieństwem.  

WIELKI POST 
Okresy i dni pokuty są w Kościele katolickim specjalnym 
czasem ćwiczeń duchowych, liturgii pokutnej, pielgrzymek o 
charakterze pokutnym, dobrowolnych wyrzeczeń, jak post i 
jałmużna, braterskiego dzielenia się z innymi, m.in. poprzez 
inicjowanie dzieł charytatywnych i misyjnych. Z liturgii 
znika radosne "Alleluja" i "Chwała na wysokości Bogu", a 
kolorem szat liturgicznych staje się fiolet. Istotą pozostaje 
przygotowanie wspólnoty wiernych do największego święta 
chrześcijan, jakim jest Wielkanoc.  
************************************************* 

ŚRODA POPIELCOWA - 18 lutego 

W Środę Popielcową rozpoczyna się w Kościele okres 
Wielkiego Postu czyli czterdziestodniowej pokuty. 

Tradycyjnemu obrzędowi posypania głów popiołem 
towarzyszą w Środę Popielcową słowa: "Pamiętaj, że jesteś 

prochem i w proch się obrócisz" albo 
"Nawracajcie się i wierzcie w Ewangelię".  

 

Msze Święte w Środę Popielcową:  
10:00 am; 7:00 pm 

 

*************************************************
NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 

W głębszym przeżywaniu Wielkiego Postu 
pomogą nam nabożeństwa wielkopostne.  

 

Droga Krzyżowa: Piątek, 7:30 pm 
Gorzkie Żale: Niedziela, 10:30 am 

 

Wszystkich zachęcamy do uczestnictwa w 
nabożeństwach wielkopostnych 

 

************************************************* 

PRZEPISY POSTNE 

 Wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych obowiązuje 
wszystkich katolików, którzy ukończyli 14 rok życia: w 
Środę Popielcową, Wielki Piątek oraz we wszystkie 
piątki w okresie Wielkiego Postu.  

 W Środę Popielcową i Wielki Piątek wierni, którzy 
ukończyli 18 rok życia a nie przekroczyli 60 lat, 
zobowiązani są do zachowania postu ścisłego. Post 
ścisły pozwala na jednorazowy posiłek do syta oraz na 
dwa skromne posiłki w ciągu dnia.   

 

************************************************* 

JAŁMUŻNA POSTNA 
Jedną z form miłości bliźniego jest jałmużna. Właściwym 
motywem dawania jałmużny jest miłość - miłość Boga, 
znajdująca swój zewnętrzny wyraz w miłości bliźniego. Jako 
chrześcijanie pamiętamy o słowach Jezusa: “Wszystko, co 
uczyniliście jednemu z tych braci moich najmniejszych, 
Mnieście uczynili” (Mt 25,41). To właśnie ów związek 
jałmużny z miłością sprawia, że jest ona cenniejsza od złota, 
że oczyszcza z grzechów, że ubogaca nie tylko tego, który 
coś otrzymuje, ale również tego, który daje.  



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr                               

 
 
 

- Ponieważ „Życie jest darem” - 
Rycerze Kolumba maszerują w obronie wrodzonej 
godności każdej osoby ludzkiej u boku dziesiątek tysięcy 
ludzi w Waszyngtonie. 
Marsz w 2026 r. - czwarty od czasu uchylenia przez sąd 
wyroku w sprawie Roe w 2022 r. - podkreślał wrodzoną 
godność każdej osoby ludzkiej od momentu poczęcia, a 
jego tematem przewodnim było „Życie jest darem”. 
Prelegenci przemawiali do energicznego, w większości 
młodego, tłumy otulonego zimową aurą.  
„Walka o zakończenie aborcji to poważna sprawa” - 
powiedziała Jennie Bradley Lichter, prezeska Marszu dla 
Życia, Edukacji i Obrony, uczestniczkom, zgromadzenia 
przed marszem na National Mall. Uczestnicy marszu 
wiwatowali Lichter i inni mówcy świętowali rok 2026 
jako rok 250. rocznicy podpisania Dekaracji 
Niepodległości, która uznaje prawo do życia. Jennie 
Lichter odczytała specjalne przesłanie od papieża Leona 
XIV: „Serdecznie pozdrawiam wszystkich uczestników 
Marszu dla Życia w 2026 roku. Wyrażam również szczere 
uznanie i zapewnienie o mojej duchowej bliskości, gdy 
gromadzicie się na tym wymownym poblicznym 
świadectwie. Wspierając nienarodzone dzieci, wiedzcie, 
że wypełniacie nakaz Pana, by służyć mu w najmniejszych 
z naszych braci i sióstr (por. Mt 25,31-46).”  
Po przesłaniu prezydenta Donalda Trumpa (na wideo) do 
zgromadzonych przemówiło kilku wybranych urzędników 
w tym wiceprezydent J.D. Vance, przewodniczący Izby 
Reprezentantów Mike Johnson z Luizjany oraz 
kongresmen Chris Smith z New Jersey, 
współprzewodniczący kongresowej grupy Pro-life. 
Zakon jest zaangażowany w marsz od samego początku 
działając jako wolontariusze i sponsorując to wydarzenie 
od ponad pięciu dekad. Każdego roku Rycerze Kolumba z 
Wirginii pełnią funkcję marszałków, pomagając w 
prowadzeniu procesji i oprowadzając uczestników po 
trasie. Wśród setek Rycerzy biorących udział w uroczystości byli 
członkowie zarządu pod przewodnictwem Najwyższego Rycerza 
Patryka Kelly’ego i Najwyższego Kapelana abpa Williama Lori z 
Baltimore. „Marsz dla Życia jest wydarzeniem niezwykle 
ważnym dla naszego kraju, a także dla całego świata” - 
powiedział abp. Lori. 
Zapraszamy wszystkich z rodzinami na Marsz dla 
Życia 28 lutego 2026 o godz. 10:00 rano w Phoenix, 
Wesley Bolin Memorial Plaza. Organizatorami 
marszu sią grupy pro-life szczególnie Rycerze 
Kolumba. 

Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat 
do wstępowania w nasze szeregi. Módlmy się 
o powrót do zdrowia naszych braci.  
 

Vivat Jezus !       
P.G.K. Lech Florczak                                          

NOWY BISKUP POMOCNICZY 
DIECEZJI PHOENIX 
Biskup elekt Peter Dai Bui, mianowany 19 
grudnia przez papieża Leona XIV drugim 
biskupem pomocniczym diecezji Phoenix, 
otrzyma święcenia biskupie we wtorek, 17 
lutego, o godz. 10:00 w kościele św. Tomasza 
z Akwinu w Avondale. Urodzony 11 stycznia 

1970 r., na wyspie Phu Quoc w Wietnamie, uciekł przed 
prześladowaniami religijnymi i politycznymi w ojczyźnie w 
1977 r., wraz z rodzicami, dziewięciorgiem rodzeństwa i 
innymi osobami na pokładzie 9-metrowej łodzi rybackiej 
swojego ojca. Wyświęcony na kapłana 24 grudnia 2003 r., 
biskup elekt Bui wnosi do diecezji bogate doświadczenie, w 
tym sześcioletnią posługę w Watykanie (2011-2016). Podczas 
pobytu w Rzymie, biskup elekt Bui był członkiem Papieskiej 
Rady Cor Unum, która kieruje działalnością charytatywną, 
humanitarną i pomocą w przypadku klęsk żywiołowych w 
Kościele. To właśnie w tej funkcji otrzymał w 2014 r. tytuł 
„Monsignora” od papieża Franciszka. Przed objęciem diecezji 
Phoenix w 2007 r., biskup elekt Bui był księdzem 
misjonarzem Legionistów Chrystusa, pełniąc posługę w 
takich miejscach jak Wenezuela i Kolumbia. Biskup-elekt Bui 
pełnił różne funkcje parafialne w diecezji Phoenix, m.in. w parafii 
Matki Bożej z Guadalupe w Queen Creek (2007-2008), parafii 
Chrystusa Króla w Mesa (2008-2010), parafii Zmartwychwstania 
Pańskiego w Tempe (2010-2011) oraz parafii Ducha Świętego w 
Tempe (2017-2022). W lipcu 2022 roku został mianowany 
wikariuszem diecezjalnym ds. duchowieństwa i będzie pełnił tę 
funkcję jako biskup pomocniczy. 
 
 

DYŻUR KONSULARNY W PHOENIX 
Konsulat Generalny RP w Los Angeles informuje, że w 
dniach 5-6 marca 2026 r. odbędzie się dyżur konsularny 
w Phoenix, AZ. Więcej informacji na naszej stronie 
internetowej i na Facebooku. 
 

21st POLISH FESTIVAL 
Już po raz 21. startuje nasz Polski Festiwal, który odbędzie się 
w dniach 18 i 19 kwietnia 2026. Jest to najważniejsze 
wydarzenie w naszej parafii, do którego przygotowujemy się 
wiele miesięcy. Bardzo prosimy o donacje kawy, sody oraz 
wody na festiwal. Szukamy sponsorów i ofiarodawców, 
którzy mogą wesprzeć nasz festiwal finansowo.  Osoby i 
biznesy, które chcą się ogłaszać w naszej książce festiwalowej 
prosimy, aby kontaktowały się: azpolishfestival@gmail.com. 
Osoby, które będą wydawały jedzenie, prosimy, aby przed 
festiwalem miały zrobiony foodhandler certificate i przesłały 
go na email naszej parafii: olcparishaz@rcphx.org. 
 

PODZIĘKOWANIE 
W imieniu pewnej rodziny z naszej parafii, która 
otrzymała wsparcie finansowe, serdecznie 
dziękujemy wszystkim, którzy w ubiegłą niedzielę 
zakupili obiad. Dochód z obiadu będzie ogromną pomocą dla 
nich. W sposób szczególny dziękujemy Rycerzom Kolumba, 
Klubowi Polskich Kobiet w Arizonie oraz Kongresowi 
Polonii Amerykańskiej za pomoc w przygotowaniu obiadu 
oraz wsparcie finansowe. Bóg zapłać.  
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Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

8734 E. Shea Blvd, Ste. 132 
Scottsdale, AZ 85260 

623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości. 

 

602-877-6666. 

JERZY’S SOUPS & MORE 
Chef z Hiltonu z 30-letnim stażem 

oferuje przepyszne zupy i inne potrawy.  
Po więcej informacji i zamówienia 

proszę dzwonić: (623) 261-1274 




